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Politični pregled. 
Notranji položaj — Dne 26. julija je vlada zaklju

čila zasedanje državnega zbora. O pomenu tega koraka govo
rimo na uvodnem mestu, tu naj samo omenimo, da je malone 
vse javno mnenje prepričano, da je vlada z zaključenjem 
državnega zbora hotela dobiti svobodne roke za ivvršitev da-
lekosežnik preosnov. Nemci ne vrjamejo, da je že odbila zadnja 
ura. ampak se tolažijo, da bo vlada nekaj časa poskušala iz-
hajatis § 14. potem pa da se začne ž njimi iz nova poga
jati. Cehi so zopet mnenja, da je predrugačenje ustave neiz
ogibno, da hoče vlada odpraviti drž. zbor in povrniti dežel, 
zborom volilno pravico. Položaj je tako zamotan, da je popol
noma nemogoče izreči, kdo ima prav. 

Omajano stališče grof Goluchowskega. — Zadnji 
čas je bilo večkrat slišati, da je stališče našega ministra zuna
njih del jako omajano in da utegne v kratkem odstopiti. Ako 
bi se to naznanilo ne uresničilo, bi se mi temu jako čudili. 
Grofa Groluchowskega balkanska politika je dosegla popoln fi-
jasko in še nikdar niso bile balkanske države tako jedine in 
složne kakor zdaj v namenu, zapreti Avstriji pot na Solun. Bolgar
ska in Rumunska sta v ta namen zvezani z Rusijo, črnogora 
pa je ravnokar srečno izvojevala časnikarsko vojno proti Gro-
luchowskemu, vojna v kateri se je dunajski kabinet blamiral. 
Stvar je našim bralcem znana. Oficijozno časopisje avstrijsko 
je na najsurovejši način napadlo Črnogoro, češ, da je črno-
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gorski uradni list razžalil Avstrijo. DotiČnega razžaljenja pa 
ni črnogorski uradni list nikdar pisai. Potem so oficijozi trdili, 
da je dotiČno žaljenje pisal „Srbobranu, a izkazalo se je, da 
je tudi to laž Zdaj se zatrjuje, da odstopi sekcijski sef Doczy 
ki je to časnikarsko vojsko zakrivil. Z njim naj bi odstopil 
tudi grof Goluchowski, saj bi nam njegova nerodna politika 
utegnila naposled še kako katastrofo nakopati. 

Hrvatska. — Nehrvatsko časopisje razpravlja jako 
mnogo o približenju hrvatskega bana grofa Khuena-Hederva-
ryja in škofa Strossmavrja, Na potovanje v Eogatec je škof 
Strossmaver obiskal bana, kar se Že dolgo vrsto let ni zgo
dilo. Ker je v zadnjem času postalo razmerje mej banom in 
Strossmavrjevo stranko nekoliko prijaznejše, izvajajo listi iz 
Škofovega poseta najrazličnejše kombinacije in si zlasti belijo 
glave, ravna-li ban po naročilu ogerske vlade ali proti 
njeni volji. 

Balkanske države — Bolgarski knez Ferdinand se je 
naposled, po dolgih in ljutih bojih, porazumel z Eusijo. Po
toval je v Petrograi in tam se je izkazalo, da so vsa nas-
protstva mej Eusijo in Bolgarsko popolnoma poravnana. Bol
garska bo v prihodnje hodila roko v roki z Eusijo. Avstrija 
se je neizmerno trudila, da to prepreči, doprinašala je v to 
svrho dolgo let velike moralne in politične žrtve, a zdaj se 
vidi, da je bilo to vse zaman. Koj za bolgarskim knezom je 
potoval v Petrograd rumunski kralj. To je moralo dunajske 
kroge še bolj zaboleti, saj je bil rumunski kralj zadnja leta 
goreč privrženec trozveze. Bržčas se je povodom tega poto
vanja uredilo tudi rusko-rumunsko razmerje z ozirom na bal
kansko politiko, tako, da se zdaj lahko reče: Eusija, Eu-
munska, Bolgarska in Črna gora so jedine glede balkanske 
politike in sicer jedine v nasprotstvu napram Avstriji. Ta ima 
zdaj na svoji strani samo še Srbijo, oziroma srbskega gene-
ralisimusa razkralja Milana. Toda veljava le-tega moža ni velika. 
Celo nova skupščina, katera je njegovo delo, katera je izvoljena 
po milosti policije, se je začela ustavljati Milanu in lahko se 
reče, da tisti trenotek. ko poči prva puška na Balkanu se po
dere prestol Obrenovicev in se tudi Srbija pridruži tistim dr
žavam, katere hočejo Avstrijo iztisniti z Balkana. Politika 
grofa Goluchowskega tega ni znala preprečiti in ker se vsaka 
politika sodi po njenih uspehih, moramo priznati, da je bila 
politika grofa Groluchovskega slaba in da grof Groluchowski 
ni več sposoben za vodstvo vnanje naše politike, čim prej ga 
cesar odslovi, toliko bolje bo za Avstrijo. 

Nemčija. — Partikularistična prizadevanja na Nem
škem so dobila novo podporo v prepiru mej cesarjem Viljemom 
in zveznim knezom, regentom kneževine Lippe-Detmold. Ee-
gent je bil prosil cesarja, naj ukaže, da mora vojaštvo po
zdravljati regentove otroke. Cesar je to z jako neprijaznim 
pismom odklonil, ker regentova žena ni plemenitaška Eegent 
se je pritožil pri drugih nemških vladarjih, kar mu pa ne bo 
nič pomagalo. Na ljudstvo je to seveda zopet uplivala v proti-
pruskem smislu. 

Francija. — Drevfussova afera je še vedno na dnev
nem redu, ker se še vedno obe stranki trudita, da dosežeta 
zmago. Čujejo se najrazličnejše vesti glede preiskave proti 
Picquartu in proti Esterhazvju, a njih resničnosti ne more 
nihče presoditi. Zola, goreči zagovornik Drejfussov, o čigar 
obsodbi smo zadnjič poročali, je v tem pobegnil iz Francije, 
kam, tega še zdaj nihče ne ve. Za Zolo je to malo časten 
konec njegove rilosemitske kampanje. 
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Spansko-ameriška vojska. Z bojišča ni sedaj nikakih 
novic. Amerikanci hočejo vojsko * nadaljevati šele potem, ko 
preneha deževje na Kubi, mej tem pa so se začela tajna 
pogajanja radi miru. Morda so zategadelj ustavljene vojne ope
racije. Maršal Sagasta je sedaj diktator na Španskem in ker 
ve Španska, da nima prav nič upanja na zmago, skuša do

seči mir. Ta bo vsekako drag in ker se Karlisti že zdaj; 
močno gibljejo in jih vlada le težko kroti, je verjetno, da na
stane revolucija, ako bi vlada sklenila za Špansko ne
ugoden mir. 


